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SECRETARÍA DEL CONCEJO MUNICIPAL 

 
DE BELLO 

 
  ACTA NÚMERO 094 
 

FECHA:  JUNIO 19 DE 2017 
HORA:  08:10 AM 
LUGAR:  RECINTO DE SESIONES DEL CONCEJO 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
 
Muy  buenos días a mi compañero de Mesa Directiva, para lo  Honorables 
Concejales y los funcionarios del Concejo que nos acompañan, tengan muy buenos 
días todos. 
 
Por favor señor Secretario leemos el orden del día de junio 19 del 2017. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Con mucho gusto señor Presidente. 
 
Buenos días para todos los compañeros presentes, Concejales y Concejalas, 
compañeros del Concejo. Siendo las 9 de la mañana del día 19 de junio de 2017 
damos inicio a la sesión plenaria con el siguiente orden del día: 
 
1. ADOPCION DE ACTAS 
2. INFORME DE COMISIONES ACCIDETALES 
3. COMUNICACIONES 
4. PROPOSICIONES  
5. ASUNTOS VARIOS 
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Está leído señor Presidente.  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
 
Por favor verificamos el quórum. 

 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Con mucho gusto señor Presidente. 
 
Honorable Concejal: 

JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL                                  Presente  
GABRIEL JAIME GIRALDO BUSTAMANTE            Presente 
ALEXANDER VARELA ARTEAGA                       Presente  
JUAN CAMILO CALLEJAS TAMAYO         
ELBERTH LEÓN PATIÑO SERNA                        
JOSÉ ROLANDO SERRANO JARAMILLO          
CÉSAR BLADIMIR SIERRA MARTÍNEZ    
YULIETH LORENA GONZÁLEZ OSPINA                             
NICOLÁS GILBERTO MARTÍNEZ GONZÁLEZ            
BASILISO MOSQUERA ÁLVAREZ                        Presente 
MAURICIO ALBERTO MEJÍA OCAMPO                               Presente 
EDWIN ALEXANDER BUILES TORO         
JUAN DAVID MUÑOZ QUINTERO    Presente              
MANUEL ANTONIO OQUENDO GIRALDO          
JOHN DAIVE JARAMILLO LÓPEZ                        Presente 
NUBIA ESTELLA SÚAREZ  CARO           Presente  
YESSICA JOHANNA ARANGO ARBOLEDA   
LUIS CARLOS HERNÁNDEZ GIRALDO             Presente 
CARLOS AUGUSTO MOSQUERA GÓMEZ   Presente 
    
Le comunico señor Presidente que hay quórum suficiente para deliberar y para 
decidir. 
 

mailto:concejobello@gmail.com


 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  
 

Acta N° 094  del 19 de junio  de 2017 3 de 29 
 

Cra. 50 No. 52-63 PBX. 604 79 44 Exts. 1161, 1162, 1163 
E-mail: concejobello@gmail.com 
www.concejodebello.gov.co/nv/ 

TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
 
En consideración en el orden del día de junio 19, anuncio que va a cerrarse, queda 
cerrada,  ¿aprueban Honorables Concejales? 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA  
RODRÍGUEZ 
 
Ha sido aprobado señor Presidente y le comunico que ingresa a la plenaria 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
 
Continuamos con el orden del día señor Secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA  
RODRÍGUEZ 
 

1. ADOPCIÓN DE LAS SIGUIENTES ACTAS  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
 
En consideración la adopción del acta del 01 junio del 2017, anuncio que va 
acerrase queda cerrado ¿aprueban Honorables Concejales? 

 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA  
RODRÍGUEZ 
  
Es aprobada señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
 
En consideración la adopción del acta del 02 junio del 2017, anuncio que va 
acerrase queda cerrado ¿aprueban Honorables Concejales? 
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TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA  
RODRÍGUEZ 
  
Es aprobada señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
 
En consideración la adopción del acta del 03 junio del 2017, anuncio que va 
acerrase queda cerrado ¿aprueban Honorables Concejales? 

 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA  
RODRÍGUEZ 
  
Es aprobada señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
 
En consideración la adopción del acta del 04 junio del 2017, anuncio que va 
acerrase queda cerrado ¿aprueban Honorables Concejales? 

 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA  
RODRÍGUEZ 
  
Es aprobada señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
 
En consideración la adopción del acta del 05 junio del 2017, anuncio que va 
acerrase queda cerrado ¿aprueban Honorables Concejales? 

 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA  
RODRÍGUEZ 
  
Es aprobada señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
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En consideración la adopción del acta del 06 junio del 2017, anuncio que va 
acerrase queda cerrado ¿aprueban Honorables Concejales? 

 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA  
RODRÍGUEZ 
  
Es aprobada señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
 
En consideración la adopción del acta del 07 junio del 2017, anuncio que va 
acerrase queda cerrado ¿aprueban Honorables Concejales? 

 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA  
RODRÍGUEZ 
  
Es aprobada señor Presidente. 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
 
En consideración la adopción del acta del 08 junio del 2017, anuncio que va 
acerrase queda cerrado ¿aprueban Honorables Concejales? 

 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA  
RODRÍGUEZ 
  
Es aprobada señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
 
En consideración la adopción del acta del 09 junio del 2017, anuncio que va 
acerrase queda cerrado ¿aprueban Honorables Concejales? 
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TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA  
RODRÍGUEZ 
  
Es aprobada señor Presidente. 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
 
En consideración la adopción del acta del  10 junio del 2017, anuncio que va 
acerrase queda cerrado ¿aprueban Honorables Concejales? 

 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA  
RODRÍGUEZ 
  
Es aprobada señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
 
En consideración la adopción del acta del 11 junio del 2017, anuncio que va 
acerrase queda cerrado ¿aprueban Honorables Concejales? 

 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA  
RODRÍGUEZ 
  
Es aprobada señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
 
En consideración la adopción del acta del 12 junio del 2017, anuncio que va 
acerrase queda cerrado ¿aprueban Honorables Concejales? 

 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA  
RODRÍGUEZ 
  
Es aprobada señor Presidente. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
 
Bueno son todas estas actas del mes de junio, recuerden que fueron enviadas a 
sus respectivos correos entonces ahí tienen para que verifiquen información.  
 
Muchas gracias. 
 
Continuemos con el orden del día señor Secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA  
RODRÍGUEZ 
 
Permítame señor Presidente anuncio el ingreso del Concejal Manuel Antonio 
Oquendo Giraldo. 
 

2. INFORMES DE COMISIONES ACCIDENTALES  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
 
Bueno tenemos de nuevo hoy unos informes de comisiones, tenemos al Honorable 
Concejal Alex Varela, él nos va a hablar de dos temitas que tenemos pendientes. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL ALEXANDER VARELA 
ARTEAGA   
 
Gracias señor Presidente, muy buenos días para usted, para mi compañero Gabriel 
Jaime y todos los presentes compañeros Concejales que nos encontramos en el día 
de hoy. 
 
Son dos temas los que tengo para hablar y de antemano ofrezco disculpas por la 
afecciones de garganta que tengo. Dos temas que tengo señor Presidente: 
 
El primero de ellos es respecto a la comisión que usted  bien tuvo usted como 
Presidente de esta corporación delegarme como coordinador en cuanto a lo del 
tema de los Cerezos se refiere. 
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Hace no menos de mes y medio, dos meses yo estuve dando aquí un informe acerca 
de lo que estaba aconteciendo en los Cerezos, esa comisión quedó igualmente 
encargada de tener un espacio con o una reunión con los constructores o con la 
constructora que había elevado la queja debido al problema que ya ustedes  sabían 
o que aquí se les explicó claramente el problema que se había presentado. Hasta 
el día señor Presidente y Honorables Concejales  esa reunión no se ha podido 
efectuar, hemos buscado la manera doctora Estella, pero esa reunión no se ha 
podido efectuar por X o Y razón. 
 
Desde la secretaría de vivienda hay total compromiso y total interés, vuelvo y digo 
ya que la población, ya que son estas personas casi 830 familias  las que tienen un 
iteres en solucionar su problema de vivienda o si bien no es su problema al menos 
tienen la aspiración  de tener esa vivienda como ya se les había dado. 
 
¿Qué dice la secretaría de vivienda? La secretaría de vivienda dice claramente que 
ellos no pueden ya hacer nada hasta que planeación no expida o al menos 
planeación no diga claramente que es lo que se va hacer en este terreno o como es 
que se va a llevar a cabo la construcción de este terreno. 
 
Planeación dice: que hay problemas allí, sería muy bueno en un momento 
determinado también invitar a planeación, para que sea planeación quien de la  
respuesta efectiva, frente a los silencios administrativos que han ocurrido allí en este 
terreno donde se iban a construir los Cerezos, pero la garantía Honorables 
Concejales es que a ninguna persona se le ha pedido plata, ese cuento que es que 
la Administración se quedó con un  dinero ese cuento hay desestimarlo, porque ese 
cuento no es real, a nadie por parte de la Administración, a nadie n por secretaría 
de vivienda , ni  por ningún otro conducto se la ha pedido dinero, era uno de los 
requisitos que estaban estipulados el tener un ahorro programado, pero ese ahorro 
programado sigue estando a nombre de la persona que se había postulado para la   
vivienda, ese ahorro no entra en ningún momento a ninguna de las secretarías, no 
entra en ningún momento a la Administración, ese ahorro continua ahí y tiene total 
disposición las personas, total disposición para con ese dinero, que tengo entendido 
Honorable Concejala Estella es un ahorro de 2 millones de pesos, programado, lo 
que tenía que tener. Entonces obviamente la expectativa sigue estando, la 
expectativa en las personas es muy grande, pero nuevamente los problemas 
continúan hasta el día de hoy y los constructores o al menos el constructor que dice 
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tener todo en regla, pero que es parte del municipio con ellos no hemos podido tener 
la reunión como comisión de vivienda señor Presidente. 
 
Si algún Concejal tiene alguna pregunta frente a esto. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
 
Bien pueda Honorable concejal Estella Suarez. 
 
TIENE LA PALABRA LA HONORABLE CONCEJALA NUBIA ESTELLA SUAREZ 
CARO  
  
Gracias Presidente un saludo muy especial a todos los Concejales y personas que 
nos acompañan. 
 
Presidente yo veo pues muy preocupante este tema  porque a los habitantes de 
Bello les están quitando la oportunidad, las ilusiones que les dio la Administración 
entonces yo si pido como seriedad Presidente y yo si buscaría que aquí viniera la 
secretaría de planeación y sobre todo la doctora Adriana que es la que conoce más 
este tema, que nos den una explicación  con porque en realidad no vemos nada, 
entonces las personas llegaron el municipio llegó las ilusionó y ya se lavan las 
manos y se queda callado. Yo creo que la comunidad merece respeto y ante todo 
pues que son personas muy humildes y ahorraron todo este tiempo para comprar 
una casa y mire que no, o les han dado solución de nada y todo sigue callado como 
es todo acá lo de la Administración, acá no pasa nada entonces nosotros que somos 
los encargados de hacer el control no vamos hacer nada entonces. 
 
Presidente, yo si le pido el favor que venga vivienda, que venga planeación y ojala 
podamos invitar a los constructores o algo así para que le den una solución  sobre 
todo a estas personas  que tienen el ahorro programado desde hace muchísimo 
tiempo y que cumplieron con la meta. 
 
Eso es todo Presidente. 
 
Muchas gracias. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
 
Muchas gracias a usted Honorable Concejal vamos a estar atentos que hace ratico 
estamos en esa gestión. 
 
Con el uso de la palabra el Honorable Concejal  Basiliso Mosquera. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL BASILISO MOSQUERA 
ÁLVAREZ  
 
Gracias Presidente, un saludo para la Mesa, los Corporados  y aquellas personas 
que se encuentran en el Recinto. 
 
En primer lugar pues quiero felicitar a los hinchas de Nacional por el triunfo del día 
de ayer. 
 
En segundo lugar, hombre este tema de los Cerezos pastor, yo creo que es un tema 
que ya pasó a la historia, es un tema que yo creo que ya aquí no hay nada que 
hacer  en ese tema de los Cerezos porque el programa, eso se acabó, el programa 
Mi Casa Ya, las condiciones que tenía ese programa ya tiene otras condiciones 
¿Cuál es el problema aquí? El problema aquí es que hay 830 familias que se 
perjudicaron con este problema 830 familias, ahora aquí en Bello hay un déficit más 
o menos de vivienda de unas 10.000, 12.000 y teníamos la posibilidad de tener esas 
y por problemas de la Administración de planeación se perjudicaron las familias. 
Entonces ese si es problema de la Administración Municipal, porque yo les decía la 
otras ves en las exposición hombre, por un tema económico supuestamente es 
porque no pagaron unas obligaciones urbanísticas perjudicaron 830 familias, 
entonces yo no sé la Administración en cabeza de planeación municipal que hizo; 
yo pienso que aquí tiene que haber una solución. 
 
Ahora al día de hoy se ha llamado a esas familias a decirles que está pasando, no 
hay claridad, ahí no le han hecho claridad a esas familias de que va a pasar con el 
proyecto, hay una incertidumbre total entre la gente, la gente no sabe que va hacer, 
o sea no le han dicho a la gente, bueno esto se va a dar, absolutamente nada les 
han dicho y la gente a la expectativa, la gente pendiente, hombre usted sabe que 
es tener una vivienda hoy, como dice el refrán tener casa propia no es riqueza no 
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tenerla si es pobreza, entonces yo pienso que hay que buscarle Presidente, no sé 
salido a eso… pero a la gente hay que explicarle. 
 
Ahora si ellos tienen un ahorro programado que miren la opción si se pueden meter 
a ese programa de Comfenalco, de… no sé, ya particularmente, no con la 
Administración si no particularmente a ver si hacen uso del subsidio por el tema de 
esas cajas de compensación, pero a la gente hay que decirle en que esta el 
Proyecto, si el proyecto va o  no va, a la gente no se puede engañar. 
 
Entonces yo si pues quiero que se le haga claridad, hombre, llamen esas familias, 
así como se convocó para ofrecerles el subsidio, a ofrecerles ese tema de vivienda, 
así mismo tienen que llamar esas familias a darles explicación de que está pasando 
con el proyecto. La incertidumbre, pues, y usted sabe que una persona que quiera 
tener un proyecto de esos la incertidumbre lo mata. 
 
Entonces eso era señor Presidente. 
 
Muchas gracias señor presidente. 
 
Nuevamente felicitaciones a los hinchas de Nacional. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
 
Muchas gracias Honorable Concejal. 
 
Con el uso de la palabra el Honorable Concejal Mauricio Mejía. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL MAURICIO ALBERTO 
MEJÍA OCAMPO   
 
Gracias señor Presidente, buenos días a todas las personas que se encuentra en 
el Recito. 
 
Es algo que es como un tema que va como ligado a este proceso, pero es diferente, 
es la vía se acceso, yo he estado por la Araucarias y más arriba de las Araucarias 
es que va a ser los Cerezos, para llegar hasta las Araucarias uno a veces se tiene 
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que devolver hasta una cuadra porque como ese tránsito no permite que incluso a 
veces hasta dos carros y esa vía está llena de huecos. Entonces a mí si me 
preocupa ese acceso allá y si vamos a tener con la ayuda de Dios en algún momento 
de pronto haya más viviendas, entonces mi pregunta es las obligaciones 
urbanísticas que es un pleito que está teniendo la Administración con algunos 
constructores entonces esas obligaciones urbanísticas en que se están haciendo si 
no es en obligaciones urbanísticas o para es pues,  o su nombre a que se refiere. 
 
Entonces si dejo ahí como esa incógnita señor Presidente para a ver si se mira por 
infraestructura esa parte de la maya vial, porque está en unas condiciones muy 
precarias y tiene sino un acceso. 
 
Muchas gracias. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
 
A usted Honorable Concejal Mauricio. 
 
Con respecto a ese tema que usted toca de malla vial hay una información por parte 
de obras públicas, hay un contrato que ya está listo precisamente para mitigar o 
para solucionar en algunos sectores de nuestro municipio, precisamente eso de 
malla de vial, aquí tomé atenta nota para abordar la doctora Nora Pérez que es la 
encargada de obras públicas y le estaremos avisando sobre ese sector de 
Araucarias precisamente vial también a los Cerezos. 
 
Muchas gracias Honorable Concejal. 
 
Con el uso de la palabra el Honorable Concejal Alex Varela. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL ALEXANDER VARELA  
ARTEAGA  
 
Gracias Presidente. 
 
Honorable Concejal Basiliso, s bien hasta el 2015, 31 de octubre del 2015 sabíamos 
que era el programa que  o mediante el cual se iba a desarrollar el proyecto en los 
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Cerezos, recordemos que bien claro nos dijo la secretaria de vivienda que el 
programa de Mi Casa Ya, un programa que inicialmente estaba plateado para 
estratos 3 y 4 también se extendió este programa para estratos 1 y 2 entonces ¿Qué 
quiere decir esto? Quiere decir que aunque VIPA ya no está está Mi Casa Ya que 
ahora tiene la posibilidad entonces de presentarse o de ser aspirantes a este 
programa todas las personas de estratos 1 y 2 por lo tanto el proyecto es viable, 
hombre desde la secretaría de vivienda se dice que el proyecto es viable, falta y hay 
que decirlo aquí falta voluntad política, porque la constructora incluso porque vuelvo 
y digo no hemos podido hablar con ellos  tienen la disposición, incluso la 
constructora ha pagado como obligación urbanística más de lo que tenía que pagar 
asumiendo de esta manera los errores o vuelvo y dogo los vacíos administrativos 
que ha tenido obviamente es esta Administración. 
 
Entonces en ese sentido Honorable Concejal todavía esas 830 familias tiene la 
probabilidad no tiene porque  como le digo nuevamente Mi Casa Ya amplió el rango 
de candidatos y ellos estando en el estrato 1 y 2 pueden hacer parte y pueden hacer 
entonces o puede mejor seguir postulándose para este proyecto. 
 
Yo creo señor Presidente y yo me sumo coordinador de esta comisión me sumo a 
la petición de la Honorable Concejala Nubia Estella, toda  vez que si es claro, porque 
yo no sé concejales y a ustedes les pasa, pero cada vez que uno sale aquí si se 
encuentra uno, no diario tampoco porque mentiría, pero si hay personas muy 
confundidas y desesperadas por el tema de la ilusión que habían hecho ellos con 
esa posibilidad de casa, de vivienda que tenían. 
 
Entonces sería muy bueno señor Presidente y Honorables Concejales que la 
proposición de la Honorable Concejal Nubia Estella fuera acogida para que se 
tuviera un llamado a planeación, especialmente a  la doctora Adriana Salas , pero 
igualmente al secretario también Mauricio Henao y nuevamente con Ana María 
secretaria de vivienda  y algunos actores de la comunidad que incluso entiendo que 
están organizados, hay un grupo ya de estas personas que se sienten damnificadas 
de los Cerezos y han tenido creo ya  3 reuniones frente a este tema. 
 
Entonces señor Presidente es este pues el informe que se tenía para el día de hoy. 
 
Muchas gracias.   
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
 
 A usted Honorable Concejal Alex Varela. 
 
Con el uso de la palabra el Honorable Concejal John Daive Jaramillo. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE  CONCEJAL JOHN DAIVE JARAMILLO 
LÓPEZ  
 
Muchas gracias señor Presidente, muy buenos días a la Mesa Directiva y a todos 
los compañeros Corporados y a las personas que nos acompañan en el Recinto. 
 
Compañero Varela, lamentablemente yo en esa posición, cuando usted se refiera a 
que la gente tiene todavía la oportunidad, no lo veo viable. 
 
Es un proyecto que s  o estoy mal viene teniendo mucha acogida desde el año 2015, 
pasó y pasó nada; en el año 2016 fue donde sucedió lamentablemente dicho 
problema y no se pudo llevar a cabo tan anhelado proyecto, eran viviendas 
aproximadamente de  48 millones de pesos, con una financiación con un subsidio 
casi que del 50% y la gente solo tenía que pagar un porcentaje mínimo, a unas 
cuotas muy bajas y ustedes saben que la normatividad es cambiante, las leyes van 
variando y sin embargo los beneficios y los subsidios también van aumentando. 
 
En este caso los subsidios parta vivienda han superado un tope mínimo de casi  3, 
4 millones de pesos, han aumentado, pero que tanto ha aumentado el valor de la 
vivienda, entonces estábamos hablando de su valor casi aproximadamente 48 
millones de pesos y ahora una vivienda de interés social con toda seguridad 
compañero no va a costar menos de 70 millones de pesos. Entonces a la gente hay 
que decirles vengan pues ya va a iniciar el proyecto vincúlese y la gente va a 
preguntar ¿bueno  y cuanto tengo que pagar? Ya no son 25, 40 millones de pesos 
la gente que ya estaba postulada no va a tener la capacidad compañeros y eso va 
a ser más lamentable todavía, porque la gran oportunidad que había de esta gente 
tener vivienda está por el piso. 
 
Muchas gracias señor Presidente. 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
 
A usted Honorable Concejal John Daive. 
 
Yo creo que lo expresaba el Honorable Concejal Varela, yo si también he tenido en 
algún momento gente de esta comunidad que hasta  en algún momento celebró con 
inmensa alegría de haber podido tener acceso a este proyecto, pero hoy de verdad 
que hay una intranquilidad con esto Honorables Concejales. Esperemos que la 
Administración pueda darnos de todas maneras informe y como decimos los paisas 
y cara con esta situación porque la comunidad tiene que saber definitivamente que 
va a pasar. 
 
Con el uso de la palabra el Honorable Concejal Carlos Mosquera. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL CARLOS AUGUSTO 
MOSQUERA GÓMEZ  
 
Muchas gracias señor Presidente, un saludo muy especial a usted, a la Mesa 
Directiva y a los compañeros y las personas que nos acompañan el Recinto. 
 
Me parece Presidente, Estella y Alexander que primero que todo nosotros tenemos 
que sentarnos directamente con la Administración Municipal y que nos digan a 
nosotros los Concejales  cual es la respuesta o cual es la vía que vamos a seguir 
para darle la cara a estas ilusionadas y desilusionadas familias, primero se hicieron 
una ilusión porque yo no ilusioné a memos de 4 o 5  familias; yo las ilusioné como 
estoy seguro que muchos de ustedes también los ilusionaron y vea hay este 
proyecto, incluso algunas personas tuve o no tuve, quise ayudarles con algo de la 
cuota inicial porque había la necesidad y estaban con esa ilusión máxime que 
veníamos de entregar unos subsidios de vivienda gratis, entonces mas ilusionados 
porque si entregaron 808 viviendas totalmente gratis, pues nosotros si vamos a 
tener este ahorrito de 2 millones, la gente hizo rifas, vendió empanadas, prestó, 
llamaron a los familiares, o sea hicieron, se armaron una película para hacer esa 
inicial y yo decía, sí es un proyecto, porque nos lo habían pintado entonces ahí una 
vez más volvernos a quedar mal nosotros los Concejala, una vez más. 
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Entonces antes de traer a los desilusionados  bellanitas debemos de tenerles 
nosotros y la Amnistiaron Municipal ya una respuesta muy triste, muy lamentable o 
una de aliento, pero hay que serles claros, sentarnos con la Administración, ¡bueno! 
Pero ojala no sea otra vez esto un canto a la bandera, otra vez que digamos y 
digamos y no pase nada. 
Nos vamos con la secretaria de vivienda, con la secretaria o subsecretaria de 
hacienda y con los constructores, ¡bueno señores! esto va ¿o no va? Pero 
necesitamos pues darle respuesta ya a la gente ¿no? Listo, muy triste y todo 
señores los invitamos o por un comunicado de prensa si no podemos darle la cara 
o en una rueda de prensa o lo que sea, pero yo creo que a la comunidad por respeto 
hay que darle la cara, el Alcalde o la Alcaldesa encargada tiene que salir a dar la 
cara y decir que fue lo que pasó y porque el proyecto o se va a dar o porque se 
puede o hay una lucecita, pero una lucecita que sea real, no una lucecita  de 
engaños para seguir ahondando en mentiras, como van estos 18 meses la 
Administración, estos 18 meses la Administración  municipal solamente a los 
ciudadanos de Bello, en todos los campos se le ha dicho mentiras, de educación de 
deporte, recreación, salud, vías, en todo, 18 meses  de mentiras y nosotros somos 
cómplices para que sepan nosotros los 19 así de pronto diga, noes que yo o voté 
ese proyecto, o es que yo si lo voté, nosotros somos la junta directiva, somos la 
junta directiva para venir a cobrar y peleamos y acosamos para que nos paguen, 
ojo pues que estoy diciendo acosamos con S para que nos paguen y todo, pero a 
veces para los problemas los décimos aquí y ya y salimos y ahora nos vamos a 
otros quehaceres   y chao. 
 
Entonces yo creo y como se lo dije señor Presidente, se lo dije esta semana, es 
hora que hagamos, a veces hacemos pre concejos para debatir X o Y proyecto, yo 
creo que hacer ya un pre concejo a ver para donde va nuestro municipio y hacer un 
derrotero y tocar temas puntuales  como este para que no sigamos quedando mal, 
es que todos estamos quedando mal, pero no más nos  miramos. 
 
Muchas gracias señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
 
A usted Honorable Concejal Carlos Mosquera. 
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Si, esta semana usted nos lo solicitó y estamos ya hablado con la Administración 
es de suma importancia y urgente sentarnos nosotros con la Administración, no a 
manejar los temas como dice usted de un Proyecto de Acuerdo que va a beneficiar 
X o Y situación si no que hoy nos digan que entonces debemos nosotros asumir 
frente a una comunidad  que hoy nos tiene precisamente solicitando  
permanentemente respuestas  a las diferentes dificultades que estamos viviendo 
hoy en nuestro municipio. 
 
Bien pueda Honorable Concejal Alex Varela. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL ALEXANDER VARELA 
ARTEAGA  
 
Señor Presidente, respecto a lo decía el Honorable Concejal Carlos Augusto 
Mosquera, yo pienso que nosotros tenemos que trascender y es un llamado que 
hace rato yo quiero hacer a esta corporación. 
 
Averiguando yo, me dicen hace aproximadamente 9 años  esta corporación no hace 
una citación a un secretario, yo creo y Honorable Concejal Camilo en Medellín no 
hay semana donde el Concejo Municipal  no cite a los funcionaros de la 
Administración, al uno, al otro o cualquiera, es que ese es el control político y yo 
creo que esta es la oportunidad que tenemos de comenzar nosotros con ese 
verdadero control político y no invitando, es que estamos invitando  e invitamos, 
Honorable Concejala Lorena es como cuando a usted la invitan a salir , usted dice: 
s, si o si no, lo bueno de la citación es que se tiene que cumplir, ah que nos tenemos 
que organizar nosotros y tenemos que radicar el cuestionario, es que aquí están las 
preguntas que se le van hacer a los secretarios y subsecretarios en este caso de 
planeación y de vivienda, citémoslos, citémoslos, hagamos el cuestionario, yo me 
ofrezco para plasmar el cuestionario y radicarlo mañana mismo lo radico en archivo 
para que quede de una vez claro y así los funcionarios tiene 6 días, para que una 
vez radicado el cuestionario, en 6 días los secretarios tienen no es si quieren, tienen 
por reglamento que estar aquí respondiendo las preguntas que están en el 
cuestionario. 
 
Entonces yo dirá Honorable Concejal muy bueno y aquí nos vamos y con toda 
seguridad que si nos vamos con ese tema  que inviten, inviten, inviten entonces 
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cuando planeación o puede, vivienda si puede, cuando vivienda no puede 
planeación s puede o cuando vivienda y planeación puede resulta que es que la 
subsecretaria no puede, entonces no queda nada. 
 
Vamos a hacer a la citación hce parte del control político que nosotros hacemos 
aquí y que tenemos que hacer a diario y que lamentablemente Presidente 
averiguando yo hace 9 años no se cita a un secretario de despacho  a esta 
corporación. 
 
Gracias señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
  
A usted Honorable  Conejal Alex 
 
Con el uso de la palabra el Honorable Concejal Juan David Muñoz. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL JUAN DAVID MUÑOZ 
QUINTERO  
 
Gracias Presidente, buen día para todos y todas. 
 
Presidente para sumarme al planteamiento del Concejal Alex, pero  además de ello 
también como hace una reflexión con el Concejal Mosquera y es que esto se va 
demostrando en la cotidianidad y cuando usted le cambian un voto de un día para 
otro y usted mismo lo reconoce que se lo cambiaron estamos graves, entonces ahí 
es donde citemos, hagamos control, vamos a las calles, pero votemos con 
coherencia, que nos cambien los votos porque s no nos vamos hacer ningún control. 
 
Gracias Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
 
A usted Honorable Concejal Juan David. 
 
Entonces estaremos atentos hoy con lo que se menciona de citar. 
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Bien pueda Honorable Concejal Estella. 
 
TIENE LA PALABRA LA HONORABLE CONCEJALA NUBIA ESTELLA SUAREZ 
CARO  
 
Gracias Presidente. 
 
Pues yo si estoy como de acuerdo con el Concejal Alexander Varela, porque en 
realidad yo veo que también deberíamos invitar la Alcaldesa  que nos diga cuál es 
la  ges… la Alcaldesa encargada porque es que en verdad que nos dé un informe 
de lo que está haciendo, porque es que yo veo que prácticamente aquí se están 
inaugurando son tema que dejaron la Administración anterior entonces aquí yo no 
sé el tiempo que ella lleva que ha hecho en realidad, cuál ha sido su gestión, 
entonces si sería muy bueno porque es que en realidad en las dos Administraciones 
se le prometió a esa gente  y hubo con convocatoria, no solamente fue e esta 
Administración, en la Administración anterior hubo la convocatoria, ilusionaron la 
gente y en esta Administración también ilusionaron la ciudad y aquí no le vamos a 
salir si nada, entonces ellos se lavan las manos y ya, no hay nada que hacer porque 
hay una Alcaldesa encargada, es que ella es la que también tiene que responder 
por estos temas. 
 
Presidente entonces yo sí,  pastor yo también le apoyo la idea suya y también la 
formo si es tan amable la pueden sacar y con el mayor de los gustos yo la firmo 
para que ellos vengan aquí citados, citados, no que los inviten, citados. 
 
Gracias Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
  
A usted Honorable Concejala Estella, muchas gracias. 
 
Entonces ahí estamos atentos con este informe de comisión muy puntual que es 
tema de los Cerezos, pero que definitivamente hay muchas, muchas situaciones 
vulnerables que tratar y hoy tomé atenta nota para que ya esta semana desde la 
Mesa Directiva entonces se tomen decisiones. 
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Bien pueda honorable concejal Basiliso. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL BASILISO MOSQUERA 
ÁLVAREZ  
 
Presidente es que yo pienso que los temas  más álgidos que ha habido en Bello en 
este año y medio, yo creo que es este y aquí tienen que haber responsables 
Presidente, aquí no es solamente hombre si aquí el problema…  o sea vamos a 
llegar aquí hasta las últimas consecuencias porque se cayó el programa y el 
responsable de so tiene que asumir sus consecuencias. 
 
A ver donde estuvo el meollo, vamos a mirar a donde estuvo el problema porque no 
se llegó a  feliz término ese programa de vivienda, vamos a averiguar, si fue en la 
Administración Municipal y que funcionario no quiso dar el permiso o no quiso 
autorizar eso o que pasó con eso, es que simplemente nosotros venimos aquí y 
debatimos y seguimos en los mismo, aquí viene planeación nos da sus conceptos 
que pasó y listo, pero si no escuchamos a la contraparte o sabemos si es verdad o 
es mentiras. 
 
Entonces yo pienso que si hay que confrontar a la constructora, a la Administración 
Municipal a ver dónde está… y si es la Administración Municipal yo si quedo muy 
descontento con eso, porque eso sería grave que la Administración Municipal para 
800 familias se le haya truncado ese programa de vivienda, esa ilusión que tenían. 
 
Entonces yo si pienso Presidente que aquí hay que llegar hasta las últimas 
consecuencias con ese programa de vivienda, es un tema muy complicado, hombre 
nosotros por  negligencia de la Administración Municipal le vamos a quitar las 
ilusiones a 830 familias hombre esto no tiene perdón de Dios.  
 
Entonces yo pienso Presidente que no solamente es  hacer el debate y hacerlo por 
hacerlo y ya, aquí hay que mirar responsables del tema y los responsables del tema 
de vivienda, la Administración –municipal tomara sus propias decisiones. 
 
Muchas gracias señor Presidente 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
  
A usted Honorable Concejal Basiliso. 
 
Muy urgido de saber los motivos por los cuales este proyecto sigue en vila. 
 
Continuemos con el orden del día señor Secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Con mucho gusto. 
 
Que quede en el acta la asistencia de los siguientes Concejales: 
 
➢ Juan  Camilo Callejas Tamayo 
➢ Yulieth Lorena González Ospina 
➢ Edwin Alexander Builes Toro 
➢ Yessica Johanna Arango Arboleda 
 
 
Y no llegan a la Plenaria el día de hoy, o sea que vienen los Concejales: 
 

➢ Elberth León Patiño Serna  
➢ José rolando Serrano Jaramillo 
➢ César Bladimir Sierra Martínez 
➢ Nicolás Martínez González  

 
3. COMUNICACIONES 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
 
¿Hay comunicaciones sobre la mesa?  
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TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
No tengo señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
 
Continuemos con el orden del día señor Secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
4. PROPOSICIONES  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
 
¿Hay proposiciones sobre la mesa?  
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
No señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  

 
¿Algún Honorable Concejal? 
 
Continuemos con el orden del día señor Secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
5. ASUNTOS VARIOS 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
 
¿En asuntos varios algún Honorable Concejal? 
 
Con el uso de la palabra el Honorable Concejal Mauricio Mejía. 
 
TIENE  LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL MAURICIO ALBERTO 
MEJÍA OCAMPO   
 
Gracias señor Presidente. 
 
Señor Presidente ayer aproximadamente  a las 11 de la mañana en el parque 
ocurrió una situación supremamente delicada en el sentido que dentro de un 
vehículo un señor estaba aporreando y violando a una niña y toda la comunidad le 
daba pata a eso, para tratar de abrir eso y montón de cosas y la policía llegó a la 
media hora. 
 
La gente súper indignada dejar una niña súper  aporreada y vuelta nada y pues, eso 
se vuelve pues como muy delicado. 
 
Señor Presidente yo estoy muy preocupado, demasiado preocupado. Ayer por mi 
barrio el barrio Centras, pues hicimos unas fiestas normales para ver el partido de 
Nacional y yo les  pido un favor  ustedes a ver si es que yo estoy observando mal, 
yo no estoy viendo la policía por ninguna parte, por ninguna parte, ayer con el 
suceso que pasó en el parque, la policía prácticamente pues llegó  a la media hora 
y la gente estaba indignadísima, pues todos estamos indignados porque en el 
parque no hay un policía hombre y en el Concejo que yo he venido diciéndolo no 
hay un policía y ahora que venía para acá si había una moto, claro por lo que pasó 
ayer entonces ahí si les dicen vayan, vayan, me imagino. 
 
Entonces yo si les pido el favor, porque yo también tengo mi consultorio 
odontológico ahí al frente de los bancos  y ni en bancos estoy viendo policía. 
Entonces yo sí señor Presidente vengo  reiterando en el sentido que yo, yo como 
Concejal les pido el favor como Concejales hagan observancia en sus barrios, en 
los lugares ¡yo no veo a la policía por ningún lado! Entonces yo entiendo nosotros 
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cuantos agentes tenemos, cuales son los turnos, donde están, porque no están, 
pues uno no los ve. 
 
Muchas gracias señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
 
A usted Honorable Concejal Mauricio. 
 
Le damos la bienvenida al doctor Carlos Mario Zapata subsecretario de Gobierno. 
 
Doctor ahí escuchó, es una situación  que venimos viviendo, aprovecho que usted 
nos llega en el momento oportuno para que de verdad lleve esta inquietud a 
Gobierno, pero obviamente vamos hacerle la solicitud de nuevo al doctor Araque 
secretario de Gobierno porque sigue siendo muy preocupante el parque de Bello, 
donde más se aglomera comunidad porque es donde se mueven tantas cosas y es 
de tanto beneficio para la comunidad desolada por la policía, eso es verdad. 
 
Esta semana cuando se expresó el tema que la misma corporación aquí hoy 
tenemos sesión y no tenemos policía, estuvimos hablamos con la policía y le cuento 
que es un tema que tienen tantos operativos que realizar y tantas cosas que atender 
que no tienen el personal suficiente, lo digo con todo respeto fue la respuesta que 
recibí pero obviamente quedamos de seguir hablando esta semanita, todo hay que 
decirlo una eventualidad como la de ayer con el atlético Nacional ocupó y es en 
serio, ocupó prácticamente toda la policía del Área Metropolita, es en serio porque 
también es un evento que aglomera demasiada gente y tienen que garantizar 
porque ustedes saben los disturbios y la cantidad de personas que en medio de sus 
emociones, en medio de tantas cosas también tienen comportamientos que no son 
los idóneos; por tal motivo ahí uno también debería entender más que pensar en 
otras cosas, pero fue una de las razones que me dieron por las cuales sobre todo 
este fin de semana los tenían a ellos en acuartelamiento casi que de primer grado, 
solamente para concentrarse en esa eventualidad, este es un informe que me 
dieron, pero estaremos atentos Honorable Concejal Mauricio con Gobierno, a ver si 
de pronto podemos seguir mirando la posibilidad de que  este tema de la policía y 
la seguridad del municipio de Bello mejore. 
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Bien pueda Honorable Concejal Alex Varela. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL ALEXANDER VARELA 
ARTEAGA  
 
Gracias Presidente. 
 
Voy a ser corto y conciso en este sentido, no con el interés de echarle sal a la herida 
ni mucho menos; pero si es frustrante, frustrante de cierta manera porque aquí lo 
dije cuando se hizo la tan mencionada sesión que para algunos Concejales, mejor 
dicho eso fue la panacea, eso fue la cosa más impresionante que se hubiera podido 
a ver echo en Bello, pero que lo dije antes de retirarme, por lo cual también fu 
juzgado, porque hay Concejales que esperan a que yo me vaya para decir sus 
cosas, pero lo dije es infructuosa, es estéril, es inerte esta sesión, tarada como se 
está tratando. 
 
Hoy la realidad Honorable Concejal Mauricio Mejía nos demuestra   y que las 
palabras mías cual profeta bíblico hoy se están cumpliendo, es estéril, inherente, 
infructuosa, una sesión como la que se dio ese día. 
 
Basta con pasar  por el parque, tengo quejas de ciudadanos bellanitas diciendo que 
en todo en el parque de Bello, en el corredorcito de la Alcaldía, oiga pues esto es lo 
más paradójico del mundo, en el corredor de la Alcaldía después de las 11 de la 
mañana le hacen sexo oral por 3.000 pesos a usted Presidente, bueno o a 
cualquiera, o  es por descuento, no, no. Perdón, perdón es a cualquiera y ojo con lo 
que nos está pasando hay una red, esto hay que decirlo Honorable Concejales, hay 
una red y también el problema de las venezolanas, está llegando a Bello, no solo 
se está quedando en Medellín, ahora está llegando a Bello, basta pasar a altas 
horas de la noche por el sector donde quedaba la Cabaña de la Salud ¿recuerdan? 
Por esa cuadra donde queda la cacharrería Victoria, por esa cuadra para que usted 
vea la cantidad de muchachas y muchachos ofreciéndose después de las 11, 12 de 
la noche. Entonces ese y problemas miles que supuestamente era lo que íbamos a 
denunciar en esa reunión, pero que no se dijeron, pero yo si les pido el favor, miren 
yo he estado a punto de salirme del grupo de padrinos de la policía, porque es que 
ahí nos dan noticias de lo que pasa fuera del mundo, que lo que pasa aquí en Bello, 
aquí no pasa nada, lo que pasa es que se sale uno, deja un comentario y no falta, 
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porque las visiones gracias a Dios  son diferentes, pero yo pienso que ante el 
problema de seguridad que tiene nuestro municipio no podemos tener dos visiones, 
la visón es la misma. Hay grandes problemas de seguridad e este municipio, a los 
cuales ni la Administración a través de la Secretaría de Gobierno, ni la policía 
nacional han hecho los esfuerzos pertinentes para asegurarlos, sigue siendo 
infructuosa la sesión de aquel entonces. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
 
A usted Honorable Concejal Varela. 
 
Bien pueda Honorable Concejal Basiliso. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL BASILISO MOSQUERA 
ÀLVAREZ  
 
Gracias Presidente. 
 
Y aprovechando la presencia del subsecretario de Gobierno y es hombre, 
lamentable subsecretario es que el miércoles pasé a las  11 de la mañana por la 
biblioteca Marco Fidel, a las 11 de la mañana y habían 19 muchachos sentados de 
la puerta hacia la esquina tirando vicio, 19 muchachos, 11 de la mañana, día de 
semana, si es un domingo o es un sábado donde no hay, pues funcionarios ahí vaya 
y venga, pero un miércoles 11 de la mañana, 19 muchachos tirando vicio, sentados 
en la biblioteca Marco Fidel Suárez. 
 
Entonces de verdad que yo sé que vamos a llegar que aquí en la puerta del Concejo 
y en la puerta de la Alcaldía van a ver esos servicios. 
 
Y si nosotros subsecretario no le corremos a esos problemas, estoy seguro que 
vamos a tener dificultades más adelante porque no vamos a tener el control si 
nosotros no empezaos a controlar desde ya  esos temas en las zonas oficiales se 
nos va a acrecentar ese problema y ese problema se nos a colocar muy agudo. 
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Entonces la verdad es que lamentable, lamentable lo que yo vi ese día, no le tomes 
fotos porque me dio miedo, yo tomándoles fotos ahí y fueran a… pero ahí estaban 
los 19 muchachos, 11 de la mañana. 
 
Muchas gracias señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
 
A usted Honorable Concejal Basiliso. 
 
Bien pueda honorable Concejal Camilo. 
 
CON EL USO DE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL JUAN CAMILO 
CALLEJAS TAMAYO  
 
Saludándolos a los a todos, siéntanse cordialmente saludados. 
 
Yo quiero tocar dos temas uy yo creo que  esto ha sido muy reiterativo en el Concejo, 
no ve voy a alargar y menos mal está usted aquí subsecretario, usted fue Corporado 
e hizo parte de esta corporación también como jurídico. 
 
Hombre pongámosle mano, es que esto no puede seguir siendo el Recinto de las 
lamentaciones y de las reflexiones, o sea esto tiene que tener unas acciones, a 
nosotros nos califican basados en acciones, por indicadores, como usted lo quiera 
llamar. 
 
Hombre ¿Qué pasa con la choza? Ya yo creo que los 19 Concejales hemos 
denunciado eso, los 19, no solamente ante esto, ante ustedes, sino ante la policía, 
ante todos los que vienen acá y que pasa con la red de prostitución que se está 
entretejiendo en el parque Santander, en la altas horas de la noche, yo creo que 
eso es lo mínimo que podemos hacer pues, es lo mínimo, tener el control. 
 
Vea yo me voy a sumar  a otra cosa que en estos días lo puse en un grupo; cuando 
se hizo la manifestación que se tomaron la autopista, la que se tomaron los 
profesores, ni un solo agente de tránsito y colapsó toda la ciudad, absolutamente 
toda la ciudad ¿Qué pasa con el control de Bello? O sea necesitamos control, se 
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los he dicho miles de  ves y una vez  más hoy lunes festivo  lo vuelvo a decir, aquí 
esto funciona con dinero o sea con número rescatando la hacienda pública y 
ejerciendo control, de otra manera esto no va a funcionar. 
 
Secretario pongámosle control a esos dos puntos, subsecretario, perdón, 
pongámosle control  a la red de prostitución que se viene tejiendo y pongámosle 
mano a esa choza, apropiémonos  de esa choza, ya vimos que ese punto de wifi 
gratis no es lo suficiente, ni es lo que se necesita para rescatar ese punto. 
 
Muchas gracias señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
  
A usted Honorable Concejal. 
 
Eso es parte de todo lo que estamos hablando hoy, vamos a estar muy atentos. 
 
Doctor Carlos Mario Zapata, que pena, pero le tocó y esa es la situación que se lo 
digo de corazón vemos aquí permanentemente y yo quiero expresar con mucho 
respeto algo que expresa el Honorable Concejal Varela y Honorable Concejal, aquí 
es velado mucho por algo y es por el respeto que nos tenemos todos, porque eso 
aquí ha primado y yo agradezco inmensamente el respeto que sentimos por nuestro 
compañeros, el apoyo y la solidaridad que tenemos en todo, obviamente como 
Recito de la Democracia habrá situaciones, donde hay momentos fuertes, pero que 
también como personas adultas y maduras en todo el sentido de la palabra como 
seres humanos solamente son temas de la función de nosotros, en cuanto a que 
usted expresa que hay Honorables Concejales que esperan que uno se vaya para 
decir las cosas, yo quiero expresarle Honorable Concejal, lo que sucede es que la 
dinámica aquí también es muy disciplinada en el tema de que cuando usted expresa  
algo y ya algún Honorable Concejal quiere también volverlo, usted  sabe que aquí 
hay una disciplina de control, de tiempos, momentos y puntos que se tratan en la 
sesión, pero yo más bien creería que es más bien por eso Honorable Concejal; aquí 
ha habido respeto porque cando inclusive han pedido la palabra y creo que a usted 
también le ha sucedido Honorable Concejal Varela es  cuando uno se va a referir a 
algo que dijo otro Honorable Concejal ya no está, por el motivo que sea, pero yo 
creo que aquí ha existido ese respeto y yo creo que ha sido por otras situaciones, 
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lo que quiero decir con esto, no ha habido, porque sea por irrespeto a los Concejales 
Honorable Concejal le agradezco inmensamente que me entienda también eso 
porque a manera de reflexión, creo que el respeto ha existido en el Recinto de cada 
uno de los 19 Concejales. 
 
Le agradezco. 
 
Continuamos con el orden del día señor Secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO CARLOS ARTURO CARMONA 
RODRÍGUEZ 
 
Está agotado señor Presidente siendo las 10 de la mañana  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL  
 
Agotado el orden del día citamos para mañana 20 de junio  ocho de la mañana. 
 
Feliz y bendecido día para todos. 
 
 
 
 
 
 
 
Jesús Octavio Jiménez Gil             Carlos A Carmona Rodríguez  
Presidente              Secretario  
 
 
 
 
 
 
 
 
Alba Diony Arroyave García 
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